



部分火车票也可打折了,4月10日起

# 宁波往广深动卧最高七五折

**商报讯** (记者 范洪 通讯员 钱惜红) 铁路宁波车务段昨日发布消息,4月10日起,铁路宁波站开往深圳北、广州南的夕发朝至卧铺动车将由目前的2趟增至4趟,同时实行季节性折

扣票价,个人购票最高降幅相当于打了七五折。

这4趟动车分别是宁波至广州南的D931、D935次,宁波至深圳北的D905、D907次,全部经过杭深线运行。有软卧、高级软卧以及二等座3

种选择,软卧包厢是4人一间,高级软卧则是2人一间带一个沙发。较为经济的二等座,票价与目前运行动车的票价一致。

价格调整后,现在到深圳北、广州南不同的票价将

变成一样(详见下表)。5人以上的旅行社组团票折扣更低,有需要的旅客和旅行社可以到宁波站15、16号专窗办理购票。目前车票已可通过铁路客服中心官网(12306.cn)购买。

车次	区间	开点	到点	原价(软卧)		现价(软卧)		团队价(软卧)		备注
				上铺	下铺	上铺	下铺	上铺	下铺	
D931	宁波-广州南	22:03	7:19	680	770	510	570	410	460	4月10日起每周逢五、六、日、一开行
D935	广州南	22:08	7:25							每周逢五、六、日、一开行
D905	宁波-深圳北	22:13	7:05	580	650	510	570	410	460	每周逢五、六、日、一开行
D907	深圳北	22:18	7:11							4月10日起每周逢五、六、日、一开行

## 热心网友响应 让公交车厢充满爱

**《邀您一起随手拍“让座之美”》** 后续

**商报讯** (记者 赵鹏) 这个城市每天都有许多人在让座,然而有多少人会为这些可爱的让座者点个赞?

昨天,本报联合NBTV看看看(微信号:nbtv967890)、宁波移动电视(微信号:nbyidong-dian-shi)、宁波无线公交(微信号:nbwsgj)、妈妈知道(微信号:ningbomama)、宁波微雷锋(微信号:ningbowlf)等倡议在3月22日发起宁波首个

“让座日”活动,并邀请网友们拿起手机参与“随手拍让座之美”。

倡议一经发出,就引起许多热心网友的响应,不少网友在东南商报和宁波微雷锋的微信后台留言表达对本次公益行动的支持。网友“真哥”说:“宁波这次荣膺全国文明城市四连冠,我想很大一部分原因就是来自宁波市民的文明,期待宁波在让座方面做得更好!让公交车厢充满爱!”

网友“情深一种”对“随手拍让座之美”活动提出了自己的看法:“其实让座的人很多,但很多人

都懒得为这个行为点赞,期待你们这次活动能让多一些人来发现生活中这些细小之处的美好,满满的正能量!”

除了普通网友之外,本次“让座日”活动也引起了不少媒体和自媒体的积极响应,截至昨天下午6时,已经有吃货小通(xiaotongn0108)、宁海草根(nhcaogen)、宁海新青年(nhtxw5461)、天一青年读书会(YouthReading)、宁波科学探索中心活动汇(nbsecfun)、宁波公益网(nb-gyw)等微信也加入了“让座日”倡议联盟之中,我们也期待更多有影响力的媒体、自媒体共同参与。

### 参与方式

如果你的身边有人正在让座,请拍下这一瞬间!您可以:

1. 将拍下的让座瞬间,附上你的感想发到你的朋友圈,邀请好友来为让座行为点赞,并将朋友圈的截图发到“宁波微雷锋”官方微信;
  2. 将拍下的让座瞬间,直接附上让座的时间、地点、行车线路,以及你的联系方式和感受发到“宁波微雷锋”官方微信。
- 按要求参与活动的每一位网友,都将获得由“宁波微雷锋”官方微信提供的价值200元的婴幼儿奶粉一罐。

## 我市出台《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》 补偿不低于同期类似房地产市场价格

**商报讯** (记者 林伟 通讯员 吴培均 李运)《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》于3月18日起公布施行。《办法》根据国务院、省房屋征收补偿条例,结合我市实际,对国有土地上房屋征收的体制、程序、评估、补偿、补助和奖励等有关内容作了规定。

### 统一征收补偿、补助和奖励标准

《办法》在征收程序、征收评估、征收补偿、监督管理等方面都有新的内容。

《办法》统一了全市征收补偿、补助、奖励的内容和征收补偿计算依据、计算方法,实现了全市政策基本统一;对货币补偿与产权调换房屋,均按被征收房屋价值进行补偿或等值换算安置面积,体现了市场化补偿安置原则。

对房屋征收的法定程序作了明确规定,规定了

向被征收人公开和参与决策的程序,其中因旧城区改建征收房屋的,规定90%以上的被征收人同意,方可实施征收。

在规定的签约期限内未达到80%以上规定签约比例的,补偿协议不生效,房屋征收决定效力终止。

规定征收低收入住房困难家庭住房,每户低于54平方米的按54平方米补偿,对住房困难群体给予住房困难补助。

### 对估价结果有异议可以申请复核

征收程序是保障依法征收的重要内容,《办法》对征收程序作了全面、完整的程序规定。对评估机构的复核结果有异议的,可以向评估专家委员会申请鉴定。

### 被征收住宅的补偿不低于同期市场价

《办法》规定了被征收

人、承租人的补偿权利、住宅房屋补偿、非住宅房屋补偿等内容。

对选择货币补偿的,给予被征收房屋及其装修、附属物价值、搬迁费补偿。

对选择房屋产权调换的,提供用于产权调换的住宅房屋,给予临时安置费补偿或者提供周转用房,以及搬迁费补偿。

此外,《办法》还明确,被征收住宅房屋价值的补偿不低于房屋征收决定公告之日被征收房屋类似房地产的市场价格。

产权调换住宅房屋的建筑面积不低于被征收住宅房屋建筑面积并按规定结算差价。

搬迁费实行一次性补偿,按被征收住宅房屋建筑面积核算。

被征收人、承租人选择自行解决周转用房的,给予临时安置费补偿;在征收非住宅房屋时,对因征收造成重大设施搬迁、停产停业的,还给予重大设施搬迁损失、

停产停业损失补偿。

### 按期签约并搬迁的给予奖励

《办法》对房屋征收中的补助和奖励内容及相关标准也都作了相对原则的规定。

对选择货币补偿的,按被征收房屋用途和被征收房屋评估价值的一定比例给予货币补偿补助,按被征收住宅房屋建筑面积和临时安置费标准给予6个月的临时过渡费补助。

对选择住宅房屋产权调换的,给予一定的住宅房屋产权调换面积或者差价结算补助。

对在签约期限内签订补偿协议并在搬迁期限内搬迁的,按被征收房屋评估价值的一定比例给予签约搬迁奖励。

这些补偿、补助和奖励项目的具体规定,由市和县(市)区人民政府另行制定并公布。

## 江东整治咪表停车不刷卡



**商报讯** (记者 林伟 通讯员 杨拥) 记者昨天从江东区城管执法局获悉,自今年3月开始,他们对江东区使用道路咪表泊位停车不刷卡的现象开展集中整治,共计实施抄告2000余起。此举也使车主的自觉刷卡率明显提高,停车刷卡的秩序得到了规范。

江东城管积极挖掘城区现有的停车资源,共新设置停车位126个。同时,江东区城管局还和江东交警大队联手,建立常态化联动机制,对江东区的静态交通实施了16小时管控。

接下来,执法部门将继续加大执法力度,对不刷卡的违规行为保持高压态势,使停车刷卡、即停即走成为一种常态。同时,他们也将逐步调整咪表泊位的设置,使道路停车位设置日趋科学规范。江东区城管局相关负责人表示,他们对停车场挪作他用的现象

也将进行集中查处。

针对部门商家、店铺为了自行出入便利,擅自将店铺前的交通隔离桩拆除的行为,江东交警也将在接下来的专项治理中,根据《道路交通安全法》进行处罚。

### 相关链接

#### 小沙泥街南侧单边划定停车位

**商报讯** (记者 林伟 通讯员 朱尹莹 祝开然) 昨天一大早,江夏街道“小巷总管”、城管队员和社区和谐促进员来到小沙泥街,协助交警大队做好小沙泥街南侧停车位的划线工作。

小沙泥街是一条全长只有469米,宽不到7米的背街小巷,道路两侧乱停车现象,给原本就不宽敞的道路添了不少堵。这次整治共划定26个停车位,实行有偿停放。江夏街道办事处主任郭文光告诉记者,今年他们还将对狮子小区内部进行部分改造,预计可以增加50~70个停车位,与小沙泥街停车位一并纳入价格双轨制。

## 公共自行车坐垫“穿上”防护衣



这几天宁波下了大雨,不少租用公共自行车的市民遭遇尴尬——看上去干爽的自行车坐垫渗出水湿透裤裆。为此,市公共自行车公司近日新定制了一批公共自行车坐垫“防护衣”,更换破损坐垫2000余辆次。同时,还对新投入的自行车坐垫进行了改进,升级为防护性能更好的二代坐垫。

记者 林伟 通讯员 毛敏尔 钟鸣

## 二年级孩子个个都是小主播

我市出台的学生减负规定中,要求小学一、二年级不布置书面家庭作业。减负是好事,但与此同时,许多老师和家长们都在思考,可以以怎样的新形式让孩子们快乐度过这段课后时光?昨日,记者了解到,宁波艺术实验学校202班有个做法很新颖,他们办起了一个微信电台,在课后口头作业方面进行了一些探索。近4个月下来,不仅电台办得红红火火,孩子们也很有收获,家长纷纷点赞。

这个班有个家长微信群,每天晚上,微信群里特别热闹,因为大家会晒出自家宝贝用荔枝FM软件录制的有声节目,和老师、同学一起分享。每个孩子都成了小小电台的小小主播。任教202班语文的陈舒恩老师告诉记者,去年11月中旬,一次偶然的机会,她听到班里朱奕帆妈妈在微信里

发了一段用荔枝FM录制的钢琴曲,是朱奕帆小朋友弹奏的曲子。

于是,陈老师就萌生了一个想法:一、二年级的孩子没有书面家庭作业,口头作业多为朗读课文,阅读课外书。如果让孩子们把自己的朗读通过荔枝FM录制下来,分享到微信群里,这样就能更好地检测孩子们完成口头作业的情况,还能进行一对一地辅导,提高孩子们的朗读水平。更有意义的是,让孩子们倾听自己的声音,把甜美的童声永远留在电波里。

在陈老师的提议下,家长们积极响应,班里28个孩子,人人都建立了一个私人电台。在这里,孩子们纷纷晒出自己的诗朗诵、小故事、钢琴曲、唱歌等有声节目,和同学老师分享。

记者 李臻